

女孩被压车底，路人合力抬车！

8月2日，“一女孩因交通事故被压在车下，众人合力抬车救人”的视频在朋友圈火了。8月3日，呼和浩特市新城区交管大队二中队交警向记者讲述了事发过程。

2日，交警王永东与院振国在新春路与新华大街交叉路口执勤

时，一辆黑色越野车与一辆电动车发生碰撞，他们过去查看，发现电动车驾驶人被压在车底。交警急忙向指挥中心汇报并拨打120急救电话。现场，过往车辆司机和热心市民越聚越多，被压在车底的受伤女孩不断地呼救着。这时有人提议将

车抬起来救人，大家纷纷表示试一试，工人、外卖小哥等不相识的路人一起伸出援手救人。

奇迹发生了！近两吨重的汽车竟被大家抬了起来，受伤女孩被扶到安全区域。等救护车赶到，交警将受伤女孩扶上单架送往医院。目

前该起事故正在进一步调查中。

文/北方新报正北方网记者 艾文涛



扫描二维码观看视频

酒后随地小便还打伤劝阻者，拘！

一名醉酒男子随地小便时被他人劝阻，而对于自己的行为，该男子非但不知悔改，反将劝阻者殴打致伤。8月1日，记者从呼和浩特市玉泉区公安分局了解到，小黑河派出所查办了这起寻衅滋事案件，对涉嫌寻衅滋事罪的嫌疑人依法刑事拘留。

据民警介绍，7月28日夜间，男子魏某与朋友在玉泉区南湖湿地公园附近烧烤摊饮酒后，来到附近一家单位门前小便，正巧被该单位一位工作人员撞见，于是该工作人员上前劝说并制止，怎料魏某非但不听劝说，还认为该工作人员多管闲事，开始对其谩骂、推搡，后从地上捡起砖头将对方打伤逃离现场。

民警接到报警后立即赶到现场，经调查了解情况后，很快将嫌疑人魏某抓获。面对民警的调查审讯，魏某对其行为供认不讳。目前，魏某因涉嫌寻衅滋事罪已被依法刑事拘留。 文/北方新报正北方网记者 刘惠



居民投放可回收垃圾

智能投放点：垃圾分类更轻松

8月1日，记者在位于呼和浩特市赛罕区乌兰察布东路街道三干社区巨华朗域小区看到，智能垃圾回收投放点已经投入使用，不少居民拿着废纸箱、饮料瓶，在设备平台前有序投放。

记者在现场看到，对应投放垃圾的类型，如旧衣物、纸箱、餐厨垃圾、旧电池，现场标识一目了然。注册过的居民通过人脸识别打开个人账户，选择投放垃圾类型后，收集口大门打开，系统按照饮料瓶一个2分钱，纸张垃圾5角一公斤的价格对垃圾进行称重，居民可通过手机提现。现场还有一些小朋友担任垃圾分类志愿者，为居民答疑解惑。

“投放点随时可回收垃圾、现金即时到账，不需要废品回收人员上门收购，解决一些老年人囤积废纸箱的情况，也改善居民生活环境。”乌兰察布东路城管办主任杨军对记者说，设置智能垃圾回收投放点可以实现垃圾分类源头管理，鼓励居民在家就做好垃圾分类，小区在垃圾回收环节也能采用分类回收，不会出现垃圾混收现象。

据记者了解，今年，乌兰察布东路街道在赛罕区城管局生活垃圾分类指导中心的支持下，在辖区内三干社区巨华朗域小区建立首家智能化垃圾分类工作平台，集中分解，集中投放，再到末端处理，引导居民将垃圾分类融入到日常生活中，打造绿色健康宜居社区。截至目前，巨华朗域小区共有居民1190户3000多人，已经注册约700人。下一步，街道将争取逐步撤掉所有垃圾桶，实现生活垃圾智能投放分类。 文/摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

清零，让空中飞线不再“纠缠不清”！

8月3日，呼和浩特市人民政府新闻办公室召开2022年呼和浩特市创建全国文明城市“一月一主题”空中飞线清零月新闻发布会，8月8日前要全部完成空中飞线的集中治理。

据介绍，今年4月，呼和浩特市决定对全市主城区老旧小区、主次干道、背街小巷、农贸市场等周边空中架接的不规范飞线问题进行集中治理。截止到6月末，全市已开展了两轮整治，四大运营商密切与各街道办事处配合，投入大量人力物力财力，采取剪除、捆扎、更新线缆的方式，共完成5725个点位的治理，城市文明面貌、人居环境得到进一步改观，有力推动空中缆线的规范化、标准化建设。

目前，呼和浩特市启动第三批飞线1725个点位的集中治理，截止到8月1日，693个点位的飞线整治工作已经完成，正在集中精力治理剩余的1032个点位的飞线，确保8月8日之前全部完成整治。

文·摄影/北方新报正北方网记者 刘惠

吃饭时突遇火灾，他一个箭步冲向火场……

8月1日下午，一面写有“大火无情人有情，助人为乐显真情”的锦旗送到内蒙古大兴安岭森林消防支队毕拉河森林消防大队，消防员刘鹏救火的故事才被战友们得知。

7月31日，在家休假的毕拉河大队十七中队消防员刘鹏正在饭店吃饭，突然饭店厨房失火，惊慌失措的顾客乱作一团，熊熊燃烧的灶台和煤气罐冒出滚滚黑烟。刘鹏来不及多想，一个箭步冲向厨房，迅速关闭煤气罐阀门和所有电闸，随后组织顾客和员工迅速撤离到室外。紧接着，他找到灭火器冲向大火燃烧的厨房，以最快速度将火扑灭，并徒手将煤气罐搬运到安全地带，确保现场没有安全隐患后，才悄悄离开现场。通过穿着，饭店老板得知救火的是消防员后，经多方打听辗转找到了刘鹏。

据记者了解，刘鹏在生活中就特别乐于助人。2021年10月16日，当时下着大雪，刘鹏休假回家的途中，遇见一辆车滑到路边沟里，车内有位老人突发脑梗，随时都有生命危险。刘鹏见状，组织周围群众合力将车从沟里拉出，让老人得到了及时救助。

“我只是做了我应该做的事。”8月2日，刘鹏接受记者采访时说。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍